Lista de exercicios 1
Calculo II
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4. Seja f uma funcio par f(—x) = f(x) e continua em [—-r,r|, r > 0.
r r

Mostre que f(x)dx =2 / f(x) dx. Interprete graficamente este resultado.
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8. Um corpo em movimento colide com uma mola, que se comprime Ax = 10cm até o

instante em que o corpo para. Nesse processo, a mola realiza trabalho W = -1660 ] sobre
0 corpo.

Calcule a constante elastica k da mola, nos cenarios em que, no inicio do processo, a mola

se encontrava:

(a) Relaxada.

Estendida em 10 cm.

(c

)
(b) Comprimida em 10 cm.
)
(d) Estendida em 5cm.
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8. Um corpo em movimento colide com uma mola, que se comprime Ax = 10cm até o

instante em que o corpo para. Nesse processo, a mola realiza trabalho W = -1660 J sobre
0 corpo.

Calcule a constante elastica k da mola, nos cenarios em que, no inicio do processo, a mola
se encontrava:




(a) Relaxada.

(b) Comprimida em 10 cm.

(c) Estendida em 10 cm.

(d) Estendida em 5cm.
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a) Relaxada.

(

(b
(c
(d) Estendida em 5cm.

Comprimida em 10 cm.

Estendida em 10 cm.

)
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